



ESZII

Hírlevél



www.eszii.hu

2025. JANUÁR



Új epizód felvételére került sor az Embert/Társ podcast keretében

Csizmadia Marianna, a Mosolysziget Értelmi Fogyatékosok Nappali Intézményének vezetője volt a Rádió1 Gong támogató együttműködésével megvalósuló Ember/Társ podcast vendége januárban.

A beszélgetés során szó esett az ő szakmai életútjáról, illetve az általa vezetett intézmény mindennapjairól, valamint az ott elérhető rendkívül színes és változatos szakmai szolgáltatásokról, művészeti-, sport- és közösségi programokról is.

A kitűnő hangulatú eszmecsere február hónapban lesz nyilvánosan is meghallgatható.



Negyedszázad a közösség szolgálatában



Január 29-én újabb munkatársunkat, Gortva Ibolya Teréziát, a Margaréta Otthon szociális gondozóját és ápolóját köszönthette közszolgálati jubileuma alkalmából az Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatóságának szociális és gyermekvédelmi igazgatója, Csonka Imre.

Ibolya immár 25 esztendeje szolgálja különféle munkaterületeken, de ugyanolyan magas szakmai színvonalon és elkötelezetten a kecskeméti közösséget.

Köszönjük szépen ezt a példaértékű hivatásgyakorlást, és kívánunk jókedvet, jó egészséget a folytatáshoz is!

Csatlakoztak a Köttusa adománygyűjtő kampányhoz a Nyitnikék Idősgondozó Központ szépkorúi

Az országos Köttusa kampányt a szervezők azzal a céllal hozták létre, hogy felhívják a figyelmet a szenvedélybeteg családokban nevelkedő gyermekekre, valamint azokra a felnőttekre is, akik ilyen családokban nevelkedtek, és így hiteles információkat tudjanak adni az erre fogékony érdeklődőknek erről a témáról és léthelyzetről.

Büszkék vagyunk arra, hogy a Nyitnikék Idősgondozó Központ nappali ellátásának vállalkozó szellemű szépkorúi is csatlakoztak ehhez a nemes kezdeményezéshez! Köszönjük szépen nekik ezt a példamutató segítségnyújtást!



Magyar Kultúra Napja az Idősgondozó Szolgálatnál

A 120 éve született József Attilára, valamint a 200 éve született Jókai Móra emlékezve ünnepelte az Idősgondozó Szolgálat a Magyar Kultúra Napját idén a Kápolna utcai telephelyen.

A két irodalmi kiválóság életútja, munkássága részletes bemutatásra került egy képes összeállítás formájában. Az emlékezést megzenésített vers, majd színvonalas prózai előadás követte, 23 fellépő tisztelegett a magyar irodalom két jeles alakja előtt. Voltak meghatározó pillanatok, amik könnyet csaltak a jelenlévő szépkorúak és a programon ugyancsak résztvevő Mosolysziget Nappali Intézmény ellátottjainak arcára.

Az oklevél és a jelképes ajándék sem maradhatott természetesen el ezen a rendezvényen sem.



Intézményünk munkatársa tartott előadást az idei első Alzheimer Café rendezvényen

Az Egészségfejlesztési Iroda által szervezett Alzheimer Café programsorozat idei első, január 28-án sorra kerülő rendezvényének meghívott vendége intézményünk kommunikációs tanácsadója, Libor Zoltán volt.

A rendhagyó témájú interaktív előadáson irodalmi és a hétköznapi életből vett példákon keresztül esett szó az emlékezés természetéről, az emlékek jelentőségéről az egyéni és a kollektív identitás terén, az objektív és a szubjektív idő aspektusairól, valamint a szinkronicitásról is.



Köszönjük szépen a az Egészségfejlesztési Iroda munkatársainak a szervezést, a kedves megjelenteknek pedig az aktív és érdeklődő részvételt.